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Dinamikus tagvaltozé az osztalyban

class RVektor {
int n;
Racionalis xp;
public:
RVektor( int n=10 )
: n(n), p( new Racionalis[n] )

{}

~RVektor () {delete [] p; }

1

Vigyazz a copy konstruktorra és értékado operatorra

Most nem j6 a fordit6 altal generalt copy konstruktor és
értékadoé operator.

@ Kivllrdl elérhetetlenné kell tenni (nem mindig a legjobb
megoldas)
@ Meg kell irni.
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copy ctor és operator=()

class RVektor {
int n;
Racionalis xp;
public:

RVektor( const RVektor& other ) {

n = other.n;

p = new Racionalis[n];

for( int i=0; i<n; i++) p[i] = other.p[i];
}

RVektor& operator=( const RVektor& other )
{
if ( this != &other ) {
delete [] p;
n= other.n;
p = new Racionalis[n];
for( int i=0; i<n; i++) p[i] = other.p[i];

}

return xthis;




copy ctor iras operator=() segitségével

class RVektor {
int n;
Racionalis xp;
public:

RVektor( const RVektor& other ) {
p=0;
xthis = other;

}

RVektor& operator=( const RVektor& other )
{
if ( this != &other ) {
delete [] p;
n= other.n;
p = new Racionalis[n];
for( int i=0; i<n; i++) p[i] = other.p[i];

}

return xthis;




operator=() megirasa copy ctor felhasznalasaval

class RVektor {

int n;
Racionalis xp;
public:

void swap( RVektor& other )

{
int s = other.n; other.n =n; n = s;
Racionalis* v = other.p; other.p = p; p = v;
}
RVektor( const RVektor& other ) { . . . }

RVektor& operator=( const RVektor& other )

RVektor v( other );
swap( v );
return xthis;




operator=() megirasa copy ctor felhasznalasaval

egyszerlbben

class RVektor {
int n;
Racionalis x*p;
public:

void swap( RVektor& other )
{

int s = other.n; other.n =n; n =s;
Racionalisx v = other.p; other.p = p; p = v;

}

RVektor( const RVektor& other ) { . . . }

RVektor& operator=( RVektor other )
{

swap( other );
return xthis;
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Index operatorok

class RVektor {
int n;
Racionalis xp;
public:

Racionalis& operator[](int i)

{
if( i<0 || i>=n ) throw "Index_hiba";
return p[i];
}
const Racionalis operator[](int i) const
{
if( i<0 || i>=n ) throw "Index_hiba";
return p[i];
}
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class A {
int k;
public:
A(const int i = 0) :k(i){ cout << 'k’; }
A(const A& a) { k = a.k; cout << '¢c’; }
void operator=(A& a) { k = a.k; f(a); ;
A& operatorx(int i) { cout << ix100; return xthis; }
void f(A a) { k++; cout << 'f’; }
~A() { cout << 'd’; }

cout << ’'e’; }

b

A& operatorx«( int i, A& a ) { cout << i; return a; }

int main(int argc, charx argv[]){
Aa=A(1); cout << '\n’;



class A {
int k;
public:
A(const int i = 0) :k(i){ cout << 'k’; }
A(const A& a) { k = a.k; cout << '¢c’; }
void operator=(A& a) { k = a.k; f(a); ;
A& operatorx(int i) { cout << ix100; return xthis; }
void f(A a) { k++; cout << 'f’; }
~A() { cout << 'd’; }

cout << ’'e’; }

b

A& operatorx«( int i, A& a ) { cout << i; return a; }
int main(int argc, charx argv[]){

Aa=A(1); cout << ’'\n’; //ked

a=a*x 2; cout << ’\n’;



class A {
int k;
public:
A(const int i = 0) :k(i){ cout << 'k’; }
A(const A& a) { k = a.k; cout << '¢c’; }
void operator=(A& a) { k = a.k; f(a); cout << 'e’; }
A& operatorx(int i) { cout << ix100; return xthis; }
void f(A a) { k++; cout << 'f’; }
~A() { cout << 'd’; }
b

A& operatorx«( int i, A& a ) { cout << i; return a; }

int main(int argc, charx argv[]){

Aa=A(1); cout << ’'\n’; //ked
a=ax* 2; cout << ’'\n’; //200cfde
a =3 =% a; cout << ’'\n’;



class A {
int k;
public:
A(const int i = 0) :k(i){ cout << 'k’; }
A(const A& a) { k = a.k; cout << '¢c’; }
void operator=(A& a) { k = a.k; f(a); cout << 'e’; }
A& operatorx(int i) { cout << ix100; return xthis; }
void f(A a) { k++; cout << 'f’; }
~A() { cout << 'd’; }
b

A& operatorx«( int i, A& a ) { cout << i; return a; }

int main(int argc, charx argv[]){
Aa=A(1); cout << ’'\n’; //ked

a=ax* 2; cout << ’'\n’; //200cfde
a =3 =% a; cout << ’'\n’; //3cfde
return 0;



class A {
int k;
public:
A(const int i = 0) :k(i){ cout << 'k’; }
A(const A& a) { k = a.k; cout << '¢c’; }
void operator=(A& a) { k = a.k; f(a); ;
A& operatorx(int i) { cout << ix100; return xthis; }
void f(A a) { k++; cout << 'f’; }
~A() { cout << 'd’; }

cout << ’'e’; }

b

A& operatorx«( int i, A& a ) { cout << i; return a; }

int main(int argc, charx argv[]){
Aa=A(1); cout << ’'\n’; //ked

a=ax* 2; cout << ’'\n’; //200cfde
a =3 =% a; cout << ’'\n’; //3cfde
return 0;

} //d
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Mit ir ki?

class String {
char xp; int size;
public:
String( ):p(new char[2]) { cout << 1 ; }
String (const char x):p(new char[2]){ cout << 2; }
String (String&s):p(new char[2]){ cout << 3; }
~String ( ){delete [] p; cout << 4; }
String operator+(String&s1){
String s; cout << 5; return s;}
char& operator[](int){ cout << 6 ; return p[0]; }
String& operator=(const String s) {
cout << 7 ; return xthis; }

b

int main(int argc, charx argv[]){
String s1("rejtvény"); cout << endl;
String s2; cout << endl;
String s3=s2; cout << endl;
char ¢ = s3[3]; cout << endl;
s2 = s3; cout << endl;
s2 = s3 + s2 + s1; cout << endl;
return O;




osztalyok kapcsolata

Section 1

osztalyok kapcsolata
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osztalyok kapcsolata
Rétegelés

class Address { ..... };
class Name { ..... };
class Person {

Name name;

Address addr;

Relacio

A rétegelés "vanegy", vagy keresztil implementalt relaciot
modellez.
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osztalyok kapcsolata

Analitikus (nyilvanos) 6roklés

class Person { ..... };

class Student : public Person {

Relacio

Az analitikus 6roklédés (isa) "azegy" relaciét jelent. Még
helyesebben az "ugy mikdédik mint” kapcsolatot jelenti.

A fenti példaban a didk (Student) "azegy"személy
(Person) relacio igaz, tehat hasznalhatjuk a publikus
Oroklodest.
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osztalyok kapcsolata
Szarmaztatott osztaly hasznalata

// Minden személy tancolhat
void dance( const Person& p);

// Csak a diakok tanulnak.
void study( const Student& s );

Person p;
Student s;

dance(p); // OK. p egy személy
dance(s); // rendben s egy didak, "azegy" személy

study(s); // OK.
study (p); // Hiba p nem diak.
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osztalyok kapcsolata

Korlatozé oroklés

class Rectangle { ..... };
class Square : private Rectangle {

Relacio

A korlatoz6 6roklés nem (isa) "azegy” relaciét, mivel a
szarmaztotott objektum nem "tgy mikddik mint" kapcsolatban
all az alapobjektummal.
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osztalyok kapcsolata
Alaposztaly létrehozas

class Allat {
private:
char nev[20];
public:
Allat (const char xnev) {
strcpy (this—>nev, nev);

}

virtual void bemutatkozik () {
cout << nev << "_vagyok_";

}

virtual ~Allat() {}

1

C++-ban ker(ljik a vilagobjetumokat! Azaz ne szarmaztassunk
olyan tipusokat egy alaposztalybdl, akiknek semmi kdzlk nincs
egymashoz.
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osztalyok kapcsolata
Szarmaztatas

class Kutya : public Allat {
char gazdi[20];
public:
Kutya (const char «nev, const charx gazdi) : Allat(nev)

{
}

strcpy (this—>gazdi,gazdi);

void bemutatkozik () {
Allat :: bemutatkozik ();
cout << "_gazdam_ " << gazdi;

}
1

void hogy_hivnak( Allat« allat) {
allat —>bemutatkozik ();
cout << endl;
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osztalyok kapcsolata

Szarmaztatas egyik tulajdonsaga

Alapelv

Mindenhol, ahol az alaposztaly hasznalhato, ott a
szarmaztatott osztélyt is hasznalhaté. Forditva nem igaz!
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osztalyok kapcsolata

Tobbalaku viselkedés

void hogy_hivnak( Allats allat) {
allat —>bemutatkozik ();
cout << endl;

}
int main() {

Allat+ frakk = new Kutya("Frakk","Karoly_bacsi");
Allatx pok = new Allat("Odon");

hogy_hivnak(frakk);
hogy_hivnak (pok);
return 0;

}

Output:

Frakk vagyok gazdam Karoly bacsi
Odon vagyok




osztalyok kapcsolata

Virtualis flggvény mikodése

| hogy_hivnak(Allat* allat) |

(Kiilsé fiiggvény)

Allat virtualis tabla

__vptr__Allat _—— —
—

void Allat::bemutatkozik(Allat* this)

char nev[20]

I Allat::~Allat(Allat* this) |

Allat::Allat( Allat* this, const char*nev)

Kutya virtualis tabla

__vptr_Kutya |_—" —
\

void Kutya::bemutatkozik(Kutya* this)

char nev[20]

(alaposztaly
1 k|

tagvaltozok) I Kutya::~Kutya(Allat* this)

char gazdi[20]

Kutya::Kutya( Kutya* this, const char*nev, const char*gazdi)




osztalyok kapcsolata

Objektumorientalt programozas

Aki nem hasznalt még virtualis figgvényt, az nem irt még
objektumorientalt programot
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osztalyok kapcsolata

Virtualis flUggvény fellldefinialas

class B {

public:
virtual void f() const { cout << "B::f__"; }
void g() const { cout << "B::g.."; }

1

class D : public B {

public:
void f() const { cout << "D::f__"; }
void g() { cout << "D::g_."; }

¥
class DD : public D {
public:
void f() { cout << "DD::f__"; }

void g() const { cout << "DD::g.__"; }
};



osztalyok kapcsolata

Virtualis flUggvény fellldefinialas
void call(const B& b) {

b.f();
b.g();

}

int main() {
B b; D d; DD dd;
call(b); // B::f B:i:g
call(d); // D::f B::g
call(dd); // D::f B::g
b.f(); // B::f
b.g(); // B::g
d.f(); // D::f
d.g(); // D::g
dd.f(); // DD::f
dd.g(); // DD::g
return 0;
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osztalyok kapcsolata
Szeletelddés

void hogy_hivnak( Allat allat) {
allat .bemutatkozik ();
cout << endl;

Output:

Frakk vagyok
Odon vagyok
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osztalyok kapcsolata
Komplex példa

class Allat {
char xnev;
void operator=(const Allat&);
public:
Allat (const char xnev) ({
this—>nev = new char[strlen(nev) + 1];
strcpy (this—>nev, nev);
1
Allat (const Allat& other ) {
nev = new char[strlen (other.nev)+1];
strcpy ( nev, other.nev);
1
virtual void hangot_ad() = O0;
virtual void bemutatkozik() = 0 {

cout << nev << " _vagyok, ";
1
virtual ~Allat () {
cout<< "~" << nev << endl;
delete [] nev;
1
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osztalyok kapcsolata
Kérdések

@ Miért virtualis a hangot_ad(), és a bemutatkozik()
flggvény?

@ Miért kell destruktor?

@ Miért kell virtualis destruktor?

@ Mit jelent a bemutatkozik() fliggvény utani kéd.
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osztalyok kapcsolata
Szarmaztatott osztaly

class Eger : public Allat {
public:
Eger(const char xnev) : Allat(nev) { }
void hangot_ad() { cout << "cin—cin_" << endl; }
void bemutatkozik () {
Allat ::bemutatkozik (); cout << endl;

}
b
@ Miért kell meghivni az alaposztaly konstruktorat.

@ Mért kell a bemutatkozik() figgvényben az alaposztaly
bemutatkozik() figgvényét meghivni.

@ Mitértént volna, ha a bemutatkozik() fliggvényben az
alaposztaly névterét nem irtuk volna ki.
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osztalyok kapcsolata
Kérdések

@ Miért elég az alaposztélyban eldugni az értékadé
operatort, és miért nem kellett a szarmaztatott
osztalyokban?

@ Mitoérténik, ha nem dugjuk el az értékado operatort, é€s a
fédprogramban a kévetkezot irjuk:
+( farm[1] )= *( farm[3] );
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osztalyok kapcsolata
Kl6bnozas

Hogyan hozhatunk |étre alaposztalyra mutatd pointer alapjan
egy hasonlé szarmaztatott objektumot?

Allat« dolly = new Barany("Dolly");

Baranyx dolly2 = ?7?7?
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osztalyok kapcsolata

Klonozas virtualis fliggveny felhasznalasaval

class Allat {
public:

Allat (const Allat& other ){. . .}
virtual Allatx clone() = 0;
b
class Eger : public Allat {
public:
Egerx clone () { return new Eger(xthis); }
b
class Barany : public Allat {
public:
Baranyx clone () { return new Barany(xthis); }
b

int main() {

Allat* dolly = new Barany("Dolly");

Baranyx dolly2 = dolly —>clone ();




Qt platformfiiggetlen toolkit

Fejlesztok:
@ Trolltech (1991-2008)
@ Nokia (2008-2011)
@ Digia (2010-)
@ Qt Project (2011-)
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osztalyok kapcsolata

Alakzat osztaly

class Alakzat {

protected:
Pont p0; /// alakzat origdja
QPen pen; /// rajzceruza
public:

Alakzat(const Pont& p0, const QPen& pen) :p0(p0), pen(pen) {}
const Pont& origo () const { return p0; }

virtual void rajzol( QPainter& painter ) const = 0 // tisztan virtualis

{
}

painter.setPen(pen);

void mozgat(const Pont& d );

b

class Kor : public Alakzat {
int r; /// sugar
public:
Kor(const Pont& p0, int r, const QPen& pen)
Alakzat(p0, pen), r(r) /// 6s osztaly inic
{}

/// kért rajzol
void rajzol( QPainter& ) const;




osztalyok kapcsolata
Fbprogram

int main( int argc, char xxargv )

{
Alakzatx rajz[3];
rajz[0]=new Kor( Pont(100,100), 20, QPen(Qt::green, 2) );
rajz[1]=new Kor( Pont(300,500), 30, QPen(Qt::red, 5) );
rajz[2]=new Szakasz(Pont(200,400),100,200,QPen(Qt::black, 5) )
QApplication app( argc, argv );
MyWidget myWidget;
myWidget. setAlakzat( rajz, 3 );
myWidget . show () ;
return app.exec();

}
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osztalyok kapcsolata
Szarmaztatott widget osztaly

class MyWidget : public QWidget {
Q OBJECT
bool moving;
Alakzat xxalakzat;
int nalakzat;

int x, y;
public:
MyWidget ()

: moving(false), nalakzat(0)

{}

void setAlakzat( Alakzatxx alakzat, int n ){
this —>alakzat = alakzat, nalakzat=n;

1

protected:
void paintEvent(QPaintEvent xevent);
void mousePressEvent(QMouseEvent * event);
void mouseReleaseEvent(QMouseEvent * event);
void mouseMoveEvent(QMouseEvent « event);

}s
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osztalyok kapcsolata
virtualis fliggveények atdefinialasa

void MyWidget:: mousePressEvent(QMouseEvent = event) {
if (event—button() == Qt::LeftButton) {
moving = true;
this —>setCursor (Qt:: OpenHandCursor);
x = event—>x(); y = event—>y();
}

event—>accept ();

}
void MyWidget:: mouseReleaseEvent(QMouseEvent « event) {
if (event—button() == Qt::LeftButton) {
moving = false;
setCursor (Qt:: ArrowCursor);

}
event—>accept ();
}
void MyWidget :: mouseMoveEvent(QMouseEvent = event) {
if (moving) {
int dx = event—x()—x;
int dy = event—->y()-vy;
x = event—>x(); y = event—>y();

for(int i=0; i<nalakzat; i++)
alakzat[i]—>mozgat( Pont(dx, dy) );
update (); event—>accept();
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osztalyok kapcsolata
Rajzolas

void MyWidget:: paintEvent(QPaintEvent xevent)

{
QPainter painter(this);

for(int i=0; i<nalakzat; i++)
alakzat[i]->rajzol ( painter );
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osztalyok kapcsolata

ios

# streambuf * bp

streambuf

+ enum open_mode
+ ios (streambuf*p)
#1i0s()

+ virtual ~ios()

fstreambase

# char buf[bufsiz];
# char* x_gptr;

# char* x_pptr;

# bool is_writing;

# virtual void overflow(int c) = 0
# virtual void underflow() = 0

# int sbumpc()

# void sputc(int c)

+ streambuf()

+ virtual ~streambuf()

istream

# fstreambase()

+ istream& operator»(char& c)

+ void seek (long, int)

ostream

+ ostream& operator«(char c)

he |

l fstream ‘

l ofstream ‘

filebuf

- int fd

+ void overflow(int)

+ void underflow()

+ void seek(long, int)

+ void flush()

+ filebuf(const char *, int)
+ ~filebuf()




osztalyok kapcsolata

class streambuf

class streambuf {
protected:
// encapsulates buffer management
char buf[bufsiz]; // the character buffer
charx x_gptr; // get pointer
charx x_pptr; // put pointer
bool is_writing; // buffer must be written
virtual void overflow(int c) = 0; // send full buffer
virtual void underflow () = 0; // refill empty buffer
int sbumpc() { // get a character
if (x_gptr >= &buf[bufsiz]) underflow () ;
return xx_gptr++;

}

void sputc(int c) { // put a character
if (x_pptr >= &buf[bufsiz]) overflow(c) ;
else xx_pptr++ = c;
}
public:
streambuf() : is_writing (false), x_gptr(&buf[bufsiz]),
x_pptr(&buf[bufsiz])

{}

virtual ~streambuf() {}

b




osztalyok kapcsolata

class ios, istream, ostream, iostream

class ios { // a connection to a streambuf
public
enum open_mode { in=1, out=2 } ;
ios (streambufxp) : bp(p) {}
virtual ~ios () { delete bp; }
protected:
streambuf * bp;
ios () {} // never called

b

class istream : public virtual ios { // input stream class

public:
istream& operator>>(char& c) {
¢ = bp—>sbumpc(); return xthis;
}
b

class ostream : public virtual ios { // output stream class

public:
ostream& operator<<(char c) {
bp—>sputc(c); return =xthis;
}
1

class iostream : public istream, public ostream {};
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osztalyok kapcsolata
class filebuf, fstreambase

class filebuf : public streambuf {
// a streambuf for files
int fd;
void overflow (int) ;
void underflow () ;
void seek(long offset, int whence);
void flush () { if (is_writing) write(fd, buf, x_pptr—buf); }
filebuf (const char xname, int om);

~filebuf () ;
b
class fstreambase : virtual public ios {
protected:
fstreambase () { }
public:
// the member streambuf: :bp is here known to point to a filebu:
void seek (long offset, int whence) {
( (filebufx)bp)—>seek (offset, whence) ;
}
b
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osztalyok kapcsolata

file stream-ek

class ifstream : public fstreambase, public istream {
public:
ifstream (const charx name)
ios (new filebuf(name, ios::in))
{}

}s

class ofstream : public fstreambase, public ostream {
public:
ofstream (const charx name)
ios (new filebuf(name, ios::out))

{1
b
class fstream : public fstreambase, public iostream {
public:
fstream (const charx name)
: ios(new filebuf (name,ios::in | ios::out))
{1

1




osztalyok kapcsolata

Pufferelt iras

ostream& ostream ::operator<<(char c) {
bp—>sputc(c);
return xthis;

}

void streambuf::sputc(int c) { // put a character
if (x_pptr >= &buf[bufsiz]) overflow(c) ;
else xx_pptr++ = c;

}

void filebuf ::overflow (int c¢) {
flush () ;
is_writing = true;
x_pptr = buf;
x_gptr = &buf[bufsiz];
sputc (c) ;

}

void filebuf ::flush (){ if (is_writing) write(fd, buf, x_pptr—buf); }




osztalyok kapcsolata

filebuf kon or és destruktor

filebuf::filebuf(const char xname, int om) {
switch (om) {
case ios::in:
fd = open (name, O RDONLY) ; break;
case ios::out:
fd = creat (name, 0666) ; break;
case ios::in | ios::out:
fd = open(name, O RDWR | O _CREAT, 0666); break;
}

filebuf:: ~filebuf () {
flush () ;
close(fd) ;

}
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osztalyok kapcsolata
Hallgatéi C++ modell

@ Az évfolyamot hallgatok alkotjak.
@ A hallgatok kiilénbdz6 tantargyakat vesznek fel.

@ A hallgatok kiszh-kat irnak, és az év végén ezek alapjan
kapjak az érdemjegyet.

Funkcidk:
@ targy felvétele
@ 6ra latogatasa
@ kovetkez0 kiszh megirasa

@ ZH-n elért eredmény lekérdezése
@ hallgatéi atlag lekérdezése
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osztalyok kapcsolata
Els6 modell

Hallgato Tantargy

neptun kod
nev 0..n | 0..n | kredit

| feladatok

|

|

|

L

FelvTagy
zhEredmenyek
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osztalyok kapcsolata
Hallgatéi modell finomitasa

Szereplok:
@ évfolyam
@ hallgaté
@ tantargy
@ felvett tantargy
@ kiszh eredmények
@ kiszh feladatok

1zs6 Tamas Széarmaztatatas/ 45



osztalyok kapcsolata
Evfolyam

Attribdtum: Hallgatok halmaza
Metodusok:

o felvesz egy hallgatot

@ tordl egy hallgatoét

@ listaz
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osztalyok kapcsolata
Hallgaté

Attribdtum:
@ név
@ neptun koéd
o felvett tantargyak

Metddusok:
@ név lekérdezés
neptun kod lekérdezés
tantargy felvétel
orara jar
kiszh-t ir
egy tantargybdl irt kzh-k szdmanak a lekérdezés
kiszh eredmények lekérdezése
atlagszamitas
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osztalyok kapcsolata
Tantargy

Attribdtum:
@ kod
@ kredit
@ kiszh feladatok

Met6dusok:
@ kbd lekérdezés
@ kredit lekérdezés
@ kdvetelmények kdzlése
@ Kiszh iratas
@ jegy kiszamitas
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osztalyok kapcsolata
Felvett tantargy

Attributum:
@ hallgato
@ tantargy
@ jelenlét
@ megirt kiszh-k

Met6dusok:
@ tantargy lekérdezés
@ hallgato lekérdezés
@ jelenlét lekérdezés
@ kiszh eredmény lekérdezése
@ kiszh iratas
@ jegy kiszamitas
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osztalyok kapcsolata
Kiszh eredmény

Attribdtum:
@ Kiszh sorszama
@ pont
@ datum

Met6dusok:
@ pont lekérdezés
@ sorszam lekérdezés
@ datum lekérdezés
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osztalyok kapcsolata
Kiszh feladat

Attributum:
@ megoldando feladat

Metodusok:
o feladatok lekérése
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Masodik modell

osztalyok kapcsolata

Hallgaté
- neptun:String

- nev:String
- targyak:FelvTargy[TARGYAK_N]

+ getNev() const : String
+ getNeptun() const : String

+felvesz(const Tantargy& ) : bool

+ kzhlr(const String& ) : void

+ getZhPont(const Stringg, int ) const : double
+ getAtlag() const : double

+ oratLatogat( const String& ) : void

Evfolyam

.3 | - halig:Hallgato*[10000]

+felvesz(Hallgato&) : void
+torol(const String&) : void
+list() const : void

TanTargy

- kod:String
- kredit:int

ZhFeladat

- feladat: ZhFeladat{ZHF_N]

- szbveg:String

* *

+ getKod() const : String
+ getKredit() const : int

+ kovetelmenyek() const : String

+ kzhlr(const String&, int) const : KisZhEredm
- javit() const : double

FelvTargy

- hallg:const Hallgato *
- targy:const TanTargy *
- jelenlet:int

- kzhDl it

- kzh KisZhEredm[KZH_N]

KisZhEredm

+ getKod() const : String

+ oratLatogat() : void
+ kzhir() : void
+ getJegy() const : int

+getZhPont(int nr) const : double

- kzh:int
- pont: double
- datum: Time

+ getPont() const : double
+getNr() const : int
+ getTime() const : Time

+ Feladat() : String




osztalyok kapcsolata

Kiszh iras

void Hallgato :: kzhlr(const String& targykod) ({
// megkeressuk a felvett targyak kozul:
int i;
for (i=0; i<targyDb && targyak[i].getKod()!=targykod; i++);
// ha nincs meg, hiba:
if (i==targyDb) throw "Nincs_ilyen_tantargy!";
// ha megvan, ZH-t ir a targybol:
targyak[i]. kzhlr();
}
void FelvTargy ::kzhlr () {
if (kzhDb>=KZH_N) throw "Nem_tud_tobb_ZH-t_irni!";
KisZhEredm zh = targy —>kzhlr( hallg—>getNeptun (), kzhDb+1 );
kzh[kzhDb] = zh;
kzhDb ++;

}

KisZhEredm Tantargy :: kzhlr(const String& neptun, int nr) const {
double pont = javit(nr);
time_t t; time(&t); // datum:
String datum(ctime(&t));
KisZhEredm zh(nr, pont, datum);
return zh;




	osztályok kapcsolata

